Prova 3

Quesito 1

Tratti il candidato delle conseguenze che comporta un impedimento permanente del Sindaco ai
sensi di quanto previsto dal D. Lgs. 267/2000. Tratti altresi il candidato delle dimissioni presentate
dal Sindaco e delle conseguenze che comportano sempre ai sensi di quanto previsto dal D. Lgs.
267/2000.

Quesito 2

Un cittadino con un ISEE (indicatore situazione economica equivalente) di € 100.000,00 chiede al
proprioc Comune di residenza un contributo per far fronte al pagamento di numerose bollette per il
riscaldamento della propria abitazione per un importo pari ad euro 5.000,00. Tratti il candidato
degli atti da porre in essere nel caso di specie in ottemperanza a quanto previsto dalla Legge n.
241/1990, considerando che il contributo richiesto & pari ad € 1.100,00.

Quesito 3

Un comune deve acquistare mobili per gli uffici comunali per un importo stimato di euro 39.000,00
jva esclusa. Tratti il candidato degli adempimenti necessari per procedere all’acquisto nel modo pit
semplice consentito dal D, Lgs. 50/2016 assumendo che non vi sono convenzioni attive. Si precisa
che non ¢ richiesta la materiale redazione degli atti/provvedimenti ma [’individuazione dei
medesimi e dei loro contenuti.



